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22.009765 

De gemeenteraad en steunfractieleden 

Sigge van der Veek; Rinda de Goede; Karin van der Arend 

J.M. Kruit 

Vera Adels 

Raadsinformatiememo Regenboogprullenbakken Regius College 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Aanleiding 

In juni jongstleden werd de Regenboogbank op het Slotplein in Schagen onthuld. Als onderdeel 

van de onthulling werd Rosalie Groenia, leerling van het Regius College en voorzitter van hun 

Gender Sexuality Alliance (GSA), bevraagd door Wethouder Sigge van der Veek. Na afloop van 

de onthulling opperde zij bij wethouder Sigge van der Veek en wethouder Joke Kruit om iets in 

Regenboogkleuren te realiseren bij het Regius College. Beide wethouders reageerden 

enthousiast. Naar aanleiding hiervan is de gemeente Schagen in gesprek gegaan met het 

Regius College om de mogelijkheden te onderzoeken. 

 

Toelichting 

In december heeft de gemeente Schagen op de locatie van de Wilhelminalaan en Julianalaan 

een gesprek gevoerd met de afdelingsleider havo/ vwo, het hoofd facilitaire dienst, en twee 

leerlingen en één docent van de GSA. Gezamenlijk ontstond het idee om de drie grote 

kegelvormige prullenbakken bij het Regius aan de Wilhelminalaan en daaraan grenzend de 

Julianalaan, te bestikkeren met Regenboogkleuren. Alle betrokken partijen zijn heel enthousiast 

over dit idee. Met de Regenboogprullenbakken laat de GSA zien waar zij voor staan: dat 

iedereen in Schagen zichzelf mag zijn én dat jongeren die zich als LHBTI+ identificeren zichzelf 

moeten kunnen zijn op het Regius College. De gemeente steunt dit idee graag omdat het in lijn is 

met de Lokale Inclusie Agenda Schagen, het bewustwording over LHBTI+ creëert en omdat dit 

de GSA van het Regius College motiveert om door te blijven gaan met al hun mooie activiteiten. 

 

Het gaat om de drie grote kegelvormige prullenbakken bij de Wilhelminalaan en Julianalaan. De 

prullenbakken zijn eigendom van de gemeente. De gemeente is akkoord met het bestikkeren 

van de prullenbakken. De stickers tasten de originele staat van de prullenbakken niet aan en 

kunnen er dus op ieder moment afgehaald worden. 

 

Financiering 

De gemeente Schagen financiert de stickers voor op de Regenboogprullenbakken tot maximaal 

€1500,- eenmalig vanuit het budget van het project ‘Toegankelijk en Inclusief Schagen’. 

Eventuele extra kosten betaalt het Regius College zelf. Als de stickers aan vervanging toe zijn, 

ofwel door vernieling ofwel door slijtage, gaan het Regius College en de gemeente Schagen in 

gesprek om te bepalen hoe dit het best kan worden gefinancierd. 
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De onthulling 

Het idee om aandacht te besteden aan de regenboog is van de GSA van het Regius College. 

Daarom verzorgen zij een ludieke opening van de Regenboogprullenbakken. De GSA is 

momenteel in gesprek over hoe en wanneer zij dit willen doen.  

 

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Joke Kruit 


